MVR-kerhon toimintakertomus 2005
Kevät

Toiminta aloitettiin perinteisesti vuosikokouksella 15.2. Ennen virallista kokousta kävimme Niska & Nyyssösen vieraina tutustumassa Suomenojalle rakenteilla olevaan kiertoliittymään. Excursion jälkeen siirryimme Otaniemeen koestamaan uuden uutta Ossin Linnan saunaa, jonka tiloissa pidimme myös vuosikokouksemme. Virallisen osuuden jälkeen tilaisuus jatkui vapaamuotoisena illanistujaisena.
Kesä

Rakennusosaston ammattiainekerhot osallistuivat jo kolmatta kertaa perinteisiin Mommilanjärven Souteluihin 16.7. Hausjärvellä. Soutelut sujuivat vanhojen tuttujen joukkuejakojen voimin: rankassa kisassa toisistaan mittaa ottivat jälleen kerran ”MVR&ROPO” sekä ”Akva&Linkki”. Hikisen soutu-urakan jälkeen siirryimme viimevuoden tapaan Hämäläisen osakunnan kesäpaikalle Oittiin uimaan ja saunomaan.
Syksy

RIL:n MP jaosto järjesti 6.10. excursion Ämmässuon kaatopaikalle ja Kauklahden asuntomessualueelle. MVR-kerholaiset päättivät lähteä mukaan porukalla ja osanottajaenemmistö olikin tämän takia opiskelijoita. Päivänpäätteeksi siirryimme Lemminkäisen pääkonttorille Pasilaan saunomaan ja viettämään iltaa. Jatkot pidettiin perinteiseen tapaan Helsingin yössä. 

Syksyn päätapahtuma oli 7.12. järjestetty excursio Olkiluotoon. Aamutuimaan teekkaribussilla alkaneella matkalla tutustuttiin ns. Onkaloon, joka tulee valmistuttuaan toimimaan ydinjätteiden loppusijoituspaikkana.
Excursion jälkeen siirryimme TKY:n Heinävaaran saunatiloihin viettämään pikkujouluja ja vaalikokousta, sekä tästä edelleen porukalla jatkoille Otaniemeen. Päivä oli todella toimintatäytteinen ja ikimuistoinen – mainittakoon vielä, että pikkujouluissa oli ensimmäistä kertaa ihka oikea itse paistettu kinkku tarjottavana. Tämä tapa päätettiin ottaa mukaan myös tulevaisuudessa. Menossa mukana oli myös hyvä ystävämme, Kalliotekniikan kerho KTK.

IK:n ammattiainekerhot järjestivät yhdessä jatkot RIL:n glögeille Ravintola Feaverissa. Jatkoilla oli tarjoilla juhlijoille pientä purtavaa, sekä tietty ilmainen sisäänpääsy muille maksulliseen ravintolaan.
Muuta

Kerhomme osallistui myös sekä keväällä että syksyllä aktiivisesti erilaisiin rakennusinsinöörikillan eri fuksitapahtumiin. Näiden sisällöstä olemme kuitenkin vaitiolovelvollisia (
Kerhossa oli menossa suurten muutosten vuosi: vanha ydinryhmä alkoi jäädä taka-alalle valmistumisten johdosta ja hallituskokoonpano koki suuria muutoksia. Alkuvuosi näytti tämän takia hieman hiljaiselta, mutta loppuvuotta kohden saimme järjestettyä mukavia tapahtumia, joiden johdosta myös kerhon jäsenmäärä lähti kasvuun.

Myös tulevat 60–vuotisjuhlamme pitivät kerholaisia yhdessä erilaisten järjestelykokouksien ja illanviettojen merkeissä. 

