Discovery and Imagination – Kansainvälinen Avaruusviikko 4.10. -10.10. 2005

http://www.spaceweek.org 

X-prize Cup USA:ssa. Kansainvälisen Avaruusjärjestön IAF:n kongressi ja siellä miljardöörit Peter Diamandis - The X-Prize Foundation, Elon Musk - SpaceX ja Eric Anderson - Space Adventures keskustelemassa aiheesta 'Birth of the Personal Spaceflight Revolution' Fukuokassa Japanissa. Vuosittaista kansainvälistä Avaruustapahtumaa vietetään lokakuussa jo yli 50:ssä maassa.

YK ja SIA (Spaceweek International Association) järjestivät vuonna 1999 ensimmäisen World Space Week tapahtuman. YK:n Office for Outer Space Affairs (OOSA) sijaitsee Wienissä, SIA -järjestö Houstonissa Texasissa. SIA:n presidenttinä toimii Kansainvälisen Avaruusakatemian IAA:n presidentti Dennis Stone, johtajistoon kuuluvat niin astronautti Buzz Aldrin kuin näyttelijä Tom Hanks.

Suomen Avaruustutkimusseura ry toimii Avaruusviikon Suomen tapahtumien koordinaattorina ja toivottaa kaikki tervetulleiksi ottamaan osaa Avaruusviikon 2005 tilaisuuksiin - tai järjestämään itse tapahtumia viikon aikana! Tieto uusista tapahtumista linkitetään kansainvälisen Avaruusviikon verkkosivuille. Verkkosivuilta löytyvät eri maanosien ja maiden vuoden 2005 sekä edellisten vuosien ohjelmat, lisäksi Unesco painattaa valokuvajulkaisun. Otaniemessä järjestettävien tapahtumien ideoinnista ja toteutuksesta ovat vastanneet SATS ry sekä TKK:n Avaruustekniikan laboratorion käyttöinsinööri Simo Tauriainen sekä TKK:n Tiedetorstaita isännöivä sähköosaston kehityspäällikkö Jussi Liesiö. 

Yksi kansainvälisen Avaruusviikon tavoitteita on ohjata myös koulujen ja oppilaitosten opettajia tekemään avaruustutkimus tutuksi niin luonnontieteiden kuin kuvaamataiteiden tunneilla. Verkkosivulta löytyy paljon opetusmateriaalia. SATS ry on välittänyt kutsun Avaruusviikolle niin suomalaisille peruskouluille, lukioille kuin myös päiväkodeille. TV-klassikot Thunderbirds tai Avaruusperhe Jetsoset ovat olleet oiva oppitunti perheen pienimmille elämästä rakettien aikakaudella jo useamman vuosikymmen ajan. 

Tarkennettu avaruusviikon ohjelma löytyy www.spaceweek.org sekä www.sats-saff.fi verkkosivuilta. 

tiistai 4.10. klo 17.15 (-18.45) TKK:n sähköosaston S1-sali

Christophe Bonnal, SATS ry:n ensimmäinen ulkomainen luennoitsijavieras edustaa Ranskan Avaruusjärjestö CNES:iä. 'Access to Space: the why, where, when, how. Short trip in the world of current launchers' yleisöluento on suunnattu kaikille TKK:n opiskelijoille, jo valmistuneille insinööreille, kaikille avaruustutkimuksesta kiinnostuneille. 

keskiviikon 5.10.2005 klo 10.00 - 11.00 TKK:n Tiede(torstai) luento käsittelee Mars-tutkimusta.

Mars Roverin MASA pora -projekti on toukokuussa 2005 TKK:lla väitelleen nuoren tekniikan tohtorin Matti Anttilan esitelmän aihe. 'The routes to Mars: how will we get there' on Bonnalin esityksen teemana.

Webcast-luentoa voi seurata TKK:n verkkosivulta livenä tai myöhemmin arkistosta osoitteesta

http://www.sahko.tkk.fi/tiedetorstai.html 

keskiviikko 5.10.2005 klo 12.00 - 14.00 

Yksi Avaruustekniikan laboratorion mielenkiintoisimmista kursseista on jo pitkään ollut tekn.lis Simo Tauriaisen 'Avaruuslaitetekniikka', jonka yhteydessä Bonnal pitää luennon 'Taxi to the stars: solutions for future space propulsion'.

www.space.tkk.fi 

torstai 6.10.2005 

Avaruustutkimusta, avaruusarkkitehtuuria ja -taidetta käsittelevien yleisökilpailujen julkistus niin lapsille kuin varttuneemmille tieteenharjoittajille verkkosivuilla www.sats-saff.fi.

Yhdessä Kansainvälisen Arkkitehtiliiton MySPACE työryhmän kanssa.

perjantai 7.10.2005 'Life in Zero G' 

Insinööri ja teollinen muotoilija, 'Women in Aerospace International Achievement Award 2005' palkinnon saanut Susmita Mohantyn luento on suunnattu erityisesti TKK:n, TAIK:n ja HKKK:n opiskelijoille. Luento järjestetään yhteistyössä SATS ry:n ja MySPACE työryhmän kanssa.

lauantai 8.10.2005 

SATS ry:n ja Tiedekeskus Heurekan järjestämä Lasten Avaruustutkimuspäivä työpajoineen, joita vetävät Bo Fagerström, yli-insinööri ja yksi SATS  ry:n vuoden 1959 4:stä perustajajäsenestä, ja Juhani Streng. Bo Fagerström pitää luennon ei vain raketeista vaan myös vesiraketeista. 

www.heureka.fi 

sunnuntai 9.10.2005 klo 14 Suomen Ilmailumuseo

''Titanin tutkimusta suomalaisvoimin - Cassini/Huygensin kyydissä suomalaisia tutkimuslaitteita''. 

TKK:lla elokuussa 2005 väitellyt Ilmatieteen laitoksen tutkimusryhmäpäällikkö Ari-Matti Harri sekä Bo Fagerström TKK:lta kertovat CASSINI / HUYGENS luotaimen suomalaisosuuteen liittyvistä tutkimuslaitteista ja tuloksista.

www.ilmailumuseo.fi 

Vuoden 2006 Avaruusviikon tapahtumia on jo hyvä alkaa suunnittelemaan...

Suomen Avaruustutkimusseura ry / Sällskapet för astronautisk forskning i Finland 

Päivi Jukola, varapuheenjohtaja 

http://www.sats-saff.fi 

paivi.jukola@sats-saff.fi 

